IES MURILLO Departamento de Matematicas

EXAMEN BLOQUE ALGEBRA

1.- Halla, sin hacer uso de la calculadora, el valor de los siguientes logaritmos:

. loge(v2+3)

o log,(0,25) (1 punto)
2.- Expresa en forma de intervalo y representa grdficamente los nimeros reales x
que cumplan la condicién  [x+1|>2 (1 punto)
3.- Halla el término general de la sucesién 1, -2, 3, -4, .. (0,5 puntos)

4.- Escribe razonadamente el valor de los limites de las sucesiones siguientes:

1
e a,=5-— n>1
n n3
. bn=21n__n3 n>1 (1 punto)

5.- Halla la suma de los 15 primeros términos y la suma de los infinitos términos de
L4 / . / 1 . 7/ .
una sucesién geométrica a, de razén > y cuyo primer término es a; = 3.

(1,25 puntos)

6.- Resuelve las ecuaciones: (3 puntos)
a) Vx+1-2= %

b) log(x+3)—-log(x-6)=1

7.- Clasifica y resuelve, si es posible, el sistema de ecuaciones:
3x-y+2z=5
-x+y-z=1 (1 punto)
5x-3y+4z=-2

8.- Halla la solucidn, si existe, del siguiente sistema de inecuaciones:
9x2 -4>0 }

1,25 puntos
2(-3x+1)<-2 ( P )
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SOLUCIONES

1.- Halla, sin hacer uso de la calculadora, el valor de los siguientes logaritmos:

. Iogé(\/?«@)zIogéx/gzélogéézé-l:%

Iogzlzlogzl—logz 22 =0-2log,2=-2

25
e log,(0,25)= Iogzﬁz 2

2.- Expresa en forma de intervalo y representa grdficamente los nimeros reales x
que cumplan la condicién  [x+1|>2

x+1>2>5>x>1
Xx+1<-2->5x<-3
grdficamente:

x+1>2 { Intervalo: (—o0,—3]U[1,+)

Q) @

5 4 3 2 -1 0 1 2 3

3.- Halla el término general de la sucesién 1, -2, 3, -4, .. a,= (—1)"+1n

4.- Escribe razonadamente el valor de los limites de las sucesiones siguientes:

° 0n=5—i3 n>1 G100 =5—10_6—>Iiman=5—0=5
n
2n-3 197 .
. bn= 1-n n>1 bloo=_99z—1,989—)|lmbn=—2

5.- Halla la suma de los 15 primeros términos y la suma de los infinitos términos de

. 7 7/ . 7 1 . / .
una sucesion geométrica a, de razén > y cuyo primer término es a; = 3.

s _015'(2j—01 . 114_ 3
15 = 1_1 a5 = > —2T4
2
3-(1)—3
g 2% \2 :[ 3 _3)[ 1]2_98301_(_1j:98301
UL 32768 )\ 2) 32768\ 2) 16384
2
. 3 2226
' 1 1
1-- =
2 2
2 2
6.-a) \/x+1—2:%—> x+1:%+2—>(x/x+1)2:(x+816j _)x+1:(><226)

64(x +1) = x% +32x +256 — x% +32x+256 —64x - 64 =0

32+41024-768 32+16 <24

2
-32x+192=0
X x+19 - X > > 8
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Comprobamos:
\/24+1—2:%—>5—2:3—>SI

\/8+1—2:g—>3—2=1—>5I Soluciones: 48y 8

X+3 X+3
=log10 =10
x-6 : T x—6

Xx+3=10(x—-6) > x+3=10x-60 > -9x =—63 > x =7 VALIDA

b) log(x+3)—log(x-6)=1—log

— mcm=6(x-6)

6x 3(x=6) _x(x-6) 6(x+6)

- = 6x —3x +18 = x% —6x — 6x — 36
6(x—6) b6(x—6) 6(x—6) b(x_6) 1 SXFTIOTXTTOXTOX

555 4 54 18 .,
X2 _1Bx _B4=0 x= 2% 2225+4 54 =15J2£21=< 83 VALIDAS LAS DOS

7.- Clasifica y resuelve, si es posible, el sistema de ecuaciones:

3x-y+2z=5 -x+y-z=1 2, 32 -x+y-z=1
-x+y-z=1 (1*>2%)3x-y+2z=5 (3a+5xla)_) 2y-z=8
5x-3y+4z=-2 5x-3y+4z=-2 2y-z=3
-x+y-z=1
(32-22) > 2y-z=8 | Sistema INCOMPATIBLE
0=-5

8.- Halla la solucidn, si existe, del siguiente sistema de inecuaciones:

%2 -4>0 }(3x—2)(3x+2)>0 ,

2(-3x+1)<-2] —6x+2<-2 }—6x<—4—>x>§

-2 123 0 243 1 2

Solucién: (§,+ooj
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